

团市委“爱在中秋”活动温暖留守儿童

本报讯 (记者 刘琰)近日,共青团周口市委、万果园集团的爱心志愿者来到西华县清河驿乡官路徐小学,为在校上学的留守儿童送去了月饼、水果、书包等价值5000元的物品,让这些进城务工人员的子女感受到社会“大家庭”的温暖。

在现场,志愿者们把带来的香蕉、苹果小面包、月饼等物品分发到每个孩子的手中,有些孩子津津有味地吃了起来,多数孩子则把收到的礼物放在了衣服兜里。“我想

把发来的东西留给妈妈吃。”正在读五年级的徐特腼腆地说,爸爸在外打工,每年回家最多两次,今年中秋节他不回来。一直以来,妈妈在照顾家里,如今还要照顾刚出生两个多月的弟弟,很辛苦。

“徐特这样家庭情况的学生,我们学校还有很多,他们缺乏父母的教育及关爱。”该校校长凌云介绍说,学校只有6间教室,240多名学生,80%的学生都是留守儿童,许多孩子在家接受的都是隔代教育,

学习成绩一般。老师们为了让他们得到更多的关爱,提高他们学习的兴趣,付出了很多努力。

“孩子们喜欢这些来自社会各界的叔叔阿姨、哥哥姐姐,他们不但带来了各种图书、模型和玩具,还和孩子们做游戏。”凌云说,学校每年都有来三四批这样的志愿者,这对孩子们的成长非常有好处。

“留守儿童是一个值得关爱的群体。借此中秋之际,团市委举行了‘爱在中秋’

共青团关爱进城务工人员子女志愿服务行动’,让我市更多的留守儿童快乐生活,快乐成长。”共青团周口市委相关负责人介绍,该活动紧紧围绕“学业辅导、亲情陪伴、感受城市、自护教育、爱心捐赠”五方面内容,结合各县市区的实际情况,开展“乐在中秋”、“团圆中秋”等不同的主题活动,让留守儿童能深刻感受到社会“大家庭”的温暖。

《快递运单》国家标准自10月1日起实施

物品丢失仅赔付数倍运费
“潜规则”有望被打破

本报讯 (记者 李瑞才) 寄件人未选择保价丢失的,本公司将以不超过7倍的限额赔偿托寄物损失的实际价值”、“未保价邮件如果发生丢失、损毁或短少,按实际损失价值赔偿,但最高不超过所付资费的3倍”……同样一张快递单,不同的快递公司在背面约定的职责却有不同,有的小快递公司甚至采用了模糊不清的表述,消费者往往会因为货物丢失仅获赔数倍运费,而与货运公司发生纠纷。

面对这种物品丢失仅赔付数倍运费的行业“潜规则”,国家质量监督检验检疫总局、国家标准化管理委员会联合发布了2012年第13号国家标准公告,其中,GB/T 28582-2012《快递运单》国家标准也在其列,并将自今年10月1日起实施。新标准对快递运单信息、协议、赔付标准等问题进行了规范。也就是说,今后各家快递公司的运单将统一格式,赔偿标准不再由快递公司一家说了算。事实是好事,但各家快递公司执行的情况如何呢?两天来,记者对我市的数家货运公司进行了调

查,发现尽管“新国标”已实施10多天了,但大多数快递企业依然执行其单。

“快递公司运单的内容都差不多,首页包括收发件人材料,内件概况等,反面都有关于职责与责任的条款。”市区一家快递公司的工作人员告诉记者,他们一直执行的都是总公司制定的标准,对未保价的丢失快件,赔偿金额多在运费的3至5倍之间。对于保价的快件发生丢失,则按照保价金额赔偿,保价费用多在保价的3%至5%之间。至于10月1日起实施《快递运单》国家标准,几家快递公司在接受采访时表示:“不知情,也没有接到总部要更换运单的通知。”

据了解,新出台的国标中对“保价”内容也做了详细规定,保价费和不保价物品赔付标准的规定也有望形成国家统一的标准。《快递运单》将此前各不相同的快递物流企业运单以同样的面孔出现。尤其是运单背面关于责任与义务的条款,将会在更规范、更公正合理的基础上实现全国统一,快递公司一家说了算的赔付标准或将终结。

每天十余起车辆抛锚事故

驾车归来别忘给车辆“体检”

本报讯 (记者 赵金) 长假结束了,然而,不少驾车出游的市民却忽视了自驾归来后对车辆的保养。10月10日,记者在市区就遭遇三起汽车抛锚事故。市交警支队有关人员介绍,长假过后,市区内每天都会有十余起汽车抛锚事故发生,提醒市民驾车出游回来别忘记给爱车体检。

10月10日中午,记者在八一路新闻街交叉口看到,一辆由南向北行驶的轿车停在道路中间,驾驶人员打开汽车前盖,正拿着矿泉水向水箱里加水,车辆周围散发出一阵阵煳味。由于事发地点在交叉路口,虽然两名交警对路面进行疏导,仍然造成路段拥堵。当日下午,记者又在迎宾大道铁路南100米,中州大道七一路交叉口南50米遭遇两起汽车抛锚事故。记者询问市交警支队有关人员得知,十一期间私家车行驶时间、距离比平常要



幼儿园孩子学护眼

10月11日,眼科医生向孩子们讲解护眼知识。当日,合肥市蜀山区翠庭园社区邀请眼科医务人员来到社区青少年之家为辖区幼儿园儿童免费检查视力,并现场讲解如何正确做眼保健操,帮助孩子们树立从小保护眼睛的意识。

新华社发

■聚焦中心城区综合整治

借“双节”监管空当突击建房 中州大道北段两侧违法建筑被依法拆除

本报讯 (记者 李柯) 10月9日上午,市综合整治办公室、川汇区委区政府、市城管局、川汇区城管局、人和办事处等单位联合出动300多人,将中州大道北段两侧的9处违法建筑依法强制拆除,当日共拆除违章建筑9处、面积约1200平方米。

近年来,中心城区违法占地违法建设严重影响了城市建设城镇化进程。市、区主要领导高度重视,要求坚决依法打击和遏制“两违”行为。但不容乐观的是,随着城市化进程加快,群众对住房的刚性需求,以及能从违法建设中获得丰厚利益等因素,导致了城市建设秩序面临前所未有的挑战。城区范围内违法占地行为屡禁不止,违法建设现象愈演愈烈。川汇区城管局规划监察部门的巡查发现,重点项目、开发

用地规划到哪里,乱占乱建现象就将迅速延伸到哪里。特别是“双节”期间,个别群众竟然在城区主干道两侧乱占乱建,社会影响十分恶劣。

据川汇区城管局有关负责人介绍,中州大道两侧南起作坊街,北至建设大道是川汇区重点改造项目预留地,区政府欲打造成周口市亮点工程,与文昌大道交相辉映,形成该区的经济、文化、商业中心。为确保项目建设顺利实施,区城管局对区内居民建房严格管控,截至今年8月,未出现违法建设现象。今年8月,自市规划管理局在中州大道原盘纸厂东门公示规划调整公告以后,该区域内部群众认为该项目房屋征收已经启动,为牟取一己私利,顶风突击建房。城管执法人员巡查发现后,及时控制了这股突击建房的苗头,城管规划监察人员24小时巡查,先后3次组织集中行动,出动执法人员200多人次,拆除违法建筑2000多平方米,暂扣施工机械50多件,突击建房的苗头暂时得到遏制。9月30日,川汇区城管局再次抽调50名执法人员,对中州大道两侧严格管控。但从10月2日起,一些住户认为“双节”期间是管理空档,便再次掀起突击建房的高潮。由于建房户较多,群众的抵触情绪大,管控难度大,以至一度失控。对此,市领导高度重视,川汇区城管局从10月2日起全员上岗,昼夜巡查,分管领导现场指挥管控。但个别群众利欲熏心,不顾执法人员的劝阻,白天停工夜间强行施工,直至10月5日这一局面才彻底得到控制。

根据川汇区城管局部署,从10月10日至17日,中州大道北段两侧违法建筑将全部逐一拆除。



残疾人温馨的家

10月10日,在兰州市城关区残疾人综合服务中心,残疾人士在图书室阅读书籍。甘肃省兰州市城关区残疾人综合服务中心是甘肃省规模最大的残疾人综合服务中心,集残疾人康复中心、就业托养服务中心、儿童康复特教中心、法律援助及心理咨询中心、办事服务中心、图书阅览中心“六位一体”,向该区4.5万名残疾人提供相关服务。

新华社发

驾驶新规不要“看起来很严”

□杨玉华

公安部日前发布修订后的《机动车驾驶证申领和使用规定》,“从严”是突出特征,包括对大中型客货车驾驶人和实习期驾驶人管理升级,对闯红灯、故意遮挡车牌等违法行为加大处罚力度等。如果这些“从严”能够落到实处,无疑是件大好事。

数据显示,截至2011年底,全国机动车驾驶人已达2.36亿人,其中驾驶不到一年的驾驶人比例超过11%。新手涌现,给道路交通安全带来诸多隐患。刚刚结束的国庆长假中,全国有794人死于交通事故,新手违规驾驶、操作不当等原因不容忽视。近年来把“刹车当油门”造成

多人死伤的交通事故屡见不鲜。从这个角度说,新规应时而为,切中要害。

然而,从以往机动车行驶管理情况来看,新规中一些“从严”的条款可操作性令人担忧。比如,新规要求实习期驾驶人上高速公路须有3年以上驾龄的驾驶人陪同,而以目前的定点管理方式和警力,要想对上高速路的车辆实施预防性检查难度很大,发现违规后怎样处理也有待解答。

再比如,新规对故意遮挡车牌等行为加大了处罚力度,而目前各省份间并未实现交通违法信息共享,处罚也未联动,“各管一段”造成

少数机动车驾驶人故意遮挡车牌,在监管盲区肆意超速。对这种可能危及他人生命财产安全的故意违法行为,处罚再重一些也不过分,但如果还没有具体的配套实施方案,扣12分这条新规也可能只是“看起来很严”。

要落实驾驶新规,需要创新交

通管理方式,当务之急是增加动态监

管,尤其是高速路上的实时巡查,

同时应尽快打破各省份间“信息割

据”,实现数据共享、联动治理。

机动车驾驶关乎生命安全。

机动车驾驶证申领和使用新规提振了

人们对降低道路交通事故的信心。

但严规只有落到实处,才能达到修

订规定的目的。(据新华社)

贫困家庭遭遇不幸 村干部带头献爱心

本报讯 (记者 岳建辉) 10月10日上午,商水县产业集聚区家庙中心小学,一场别开生面的爱心捐款仪式在这里举行。家庙行政村党支部组织党员、干部、企业界50名人士,为不幸遭遇车祸的家庙小学原一(1)班学生顾晨涛家人募得捐款7万余元。

顾晨涛的家庭情况后,家庙村党支部书记王子石立即召集全体村干部商议决定通过党员、干部、企业界经商人士捐款方式来解决顾晨涛家庭困难的现状。在10月10日上午的捐款仪式上,家庙村全体党员、干部、企业界经商人士50多人慷慨解囊,共捐款7万多元。

海内外溯源堂雷方邝恩亲团欢迎晚宴举行

本报讯 (记者 宋馨) 10月10日

日晚,海内外溯源堂雷方邝恩亲团欢迎晚宴在我市滨江国际酒店举行。此次共有来自美国、香港等地的76名海内外宗亲到我市寻亲、考察。此次恩亲团的到来,对于加强海内外雷方邝氏宗亲的联系,增进宗亲感情,促进我市经济

发展具有十分重要的意义。

欢迎晚宴对恩亲团的到来表示热烈的欢迎,并简要介绍了我市市情。同时,希望各位宗亲回去后多宣传周口,介绍周口,带领各界宗亲友人经常回来走一走,看一看,为家乡建设献计献策。



老退伍军人退伍证丢失怎么申报和领取政府补贴?

淮阳新站镇宋先生(电话:139XXXXXXXX):我父亲是1958年参军的。根据相关规定,自2011年8月1日起,年满60周岁的农村籍退伍人员,每人每月发10元老年生活补助,但我父亲的退伍证丢失了,我在镇武装部里也没有查到父亲的入伍资料,由于没有相关手续,所以我父亲一直没有申领到补贴。请问我父亲该怎样申报和领取政府补贴呢?

淮阳县民政局相关负责人:根据民政部、财政部《关于给部分农村籍退役士兵发放老年生活补助的通知》(民发〔2011〕110号),以下简称《通知》规定,自2011年8月1日起,对年满60周岁(含60周岁)以上未享受到国家定期抚恤补助的农村籍退役士兵,且退役时落户农村目前仍为农村户籍、退役时落户农村户籍后转为非农户籍的人员,按每服一年义务兵役(不满一年的按一年计算),每人每月发给10元老年生活补助。对于宋先生父亲的这种情况,建议由村里出具证明,携带上父亲的身份证件,到当地的民政局或者到县民政局优抚科进行档案调查,符合上述人员认定条件就可以进行申报,享受到相关补助政策,不符合认定条件不能享受相关待遇。

(记者 李瑞才 整理)

一经售出,概不退换?

太康工商规范换季商品店堂告示

本报讯 (记者 婴娜) 10月11日,太康县一销售服装的卖家在促销换季服装时,因用告示形式向消费者作出不更换、不退货的规定,被该县工商局约谈。

“商家在促销商品时为了免除责任张贴的‘本店商品一旦售出概不退换’‘钱物请当面点清,否则后果自负’等告示是无效的,商家不能因此而免除责任。”太康县工商局有关负责人介绍,根据《消法》第二十四条“经营者不得以格式合同、通知、声明、店堂告示等方式作出对消费者不公平、不合理的规定,或者减轻、免除其损害消费者合法权益应当承担的民事责任。格式合同、通知、声明、店堂告示等含有前款所列内容的,其内容无效。”

为依法规范店堂告示、声明等格式条款,切实保障格式合同相对人的合法权益,太康县工商部门从9月1日起至10月底,在

全县范围内组织开展对换季商品店堂告示、声明等格式条款的专项检查行动。行动开始后,该局邀请商家代表、消费者代表座谈交流,通过对常见的店堂告示等不平等格式条款解析点评,达到兼顾各方利益、促进公平交易目的;与餐饮、酒店、商场等相关行业建立信息互报制度,把店堂告示类合同格式条款监管情况及时通报给相关行业,督促其对照检查,自觉规范行业秩序。同时对大型酒店、商场超市、影楼等开展巡查,全面掌握店堂告示现状,对发现含有规避责任、强制消费、欺诈欺骗性质的不平等条款登记造册并发放行政建议书促其立即修改,对拒不改正的进行立案查处。

据统计,目前,太康县工商局已检查商户店堂告示300多份,建议修改不平等条款10多项。

线索提供:王青俊 宋志勇

遗失声明

●淮阳县腾飞职业培训学校
开户许可证号:核准号:
J5088000124601,声明作废。

2012年10月12日

●鹿邑县财政集中支付中心

2012年10月12日

公告

赵海义项城市住房和城乡建设局依法撤销你持有的00012409号房产证,本单位现依法向你公告送达项建信访字〔2012〕45号决定书,限你自公告之日起60日内来我处领取决定书,逾期视为送达。如不服本决定,可在决定书送达之日起15日内向项城市人民法院起诉,3个月内向项城市人民政府复议。

项城市住房和城乡建设局
2012年10月10日

公司合并公告

根据公司合并协议,鹿邑县冬江酒业有限公司整体并入贵州省仁怀市世纪台酒业销售有限公司。鹿邑县冬江酒业有限公司拟注销公司营业执照,为债权人负责,特此公告。

鹿邑县冬江酒业有限公司

贵州省仁怀市世纪台酒业销售有限公司

2012年10月12日